
 

 TOSKANA S FIRENCOM- 3 dana autobusom 
Za zimske praznike 
05.01.-07.01.2018. 

12.01.-14.01.2018. 
 

 

1.dan BiH-KARLOVAC/RIJEKA - BOLOGNA - MONTECATINI TERME  05.01/12.01.PETAK 
Transfer iz Cazina u 03:00 sati TC „Ljiljan“, Bihaća  u 03:30 sati „Dom Pilota“ do Karlovca. Ukracaj u autobus 

„BRAVO PUTOVANJA“.Nastavak vožnje  kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa sjevernog stajališta Vrata 
Jadrana u 08:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz usputna zaustavljanja do najstarijeg sveučilišnog grada na 

svijetu, Bologne. Slijedi šetnja gradom gdje ćemo vidjeti: Baziliku Sv. Petronija – Piazzu Maggiore – najstarije 

sveučilište – tornjeve – Neptunovu fontanu.  Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja prema Montecatini termama. 
Dolazak u hotel. Smještaj. Noćenje. 

 
2.dan FIRENCA 06.01/13.01.SUBOTA 

Doručak. Cjelodnevni izlet u Firencu vlakom, glavni grad Toskane, svjetsko središte kulture i umjetnosti. Poludnevni 

razgled grada sa lokalnim vodičem: katedrala -  Giottov zvonik - crkve Santa Croce - Medičejske grobnice - crkva 
San Lorenzo - Ponte Vecchio - Piazza Signoria. U slobodno vrijeme možete posjetiti tržnicu s lokalnim proizvodima, 

neki od božićnih sajmova u istoriskoj jezgri, popiti šalicu espressa ili čašu chiantia ili razgledati neki od brojnih 
firentinskih kulturnih spomenika ili muzeja. Povratak u hotel. Noćenje. 

 
3.dan PISA - LUCCA - RIJEKA/ZAGREB-BiH 07.01./14.01.NEDJELJA 

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak u Pisu gdje ćemo najveću pažnju posvetiti Campo dei Miracoli gdje se nalazi 

Katedrala,čuveni 58 m visoki Kosi toranj dovršen 1350. godine i groblje Camposanto sa svetom zemljom sa 
Maslinske gore. Nastavljamo vožnju do obližnje Lucce gdje ćemo razgledati katedralu Sv. Martina, crkvu Santi 

Giovanni i Reparta, te crkvu San Michele in Foro. U ranim poslijepodnevnim satima polazak prema Rijeci, 
Karlovcu.Transfer iz Karlovca do Bihaća i Cazina.Očekivano vrijeme dolaska je u kasnim večernjim satima. 

 

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 350 KM 

 

Rok za prijavu: 10 dana prije polaska. Minimalan broj putnika: 10 
 
 

 
 



 

Cijena uključuje: 

 prijevoz turističkim autobusom prema programu,  

 transfer na relaciji Cazin-Bihać-Karlovac 

 „domaćeg“ pratitelja na min.10 putnika 

 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 3* u Montecatini Termama 

 razgledavanja prema programu 

 mjesnog vodiča u Firenci 

 pratitelja tokom putovanja,  

 pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

  
Cijena ne uključuje: 

 doplata za jednokrevetnu sobu: 80 KM 

 ulaznice za muzeje i kulturno – istorijske  spomenike 

 kartu za voz u Firencu: 6 Eur po osobi u jednom smjeru (informativna cijena podložna promjeni) 

 dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni 

obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.).  
 boravišnu taxu 1 Eur po osobi/noći – obavezna doplata na licu mjesta u hotelu na recepciji 

 Putno osiguranje  

 

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu: 
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. 

Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije. 
-  sjedala 3 i 4 u prvom redu  doplata po osobi 30 KM 

- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi  30 KM 
- sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi  30 KM 

Popusti: 
Djeca do 12 godina starosti u pratnji dvije odrasle osobe u dvokrevetnoj sobi 20% popusta. Treća osoba u 

dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem 10 % popusta. 
 

Italija je država na jugu Europe. Sastoji se od poluotoka i dva velika otoka na Sredozemnom moru, Sicilije i 

Sardinije. Jedinu kopnena granica joj se nalazi na sjeveru, na Alpama, gdje graniči s Francuskom u zapadnom 
dijelu, Švicarskom na sjeverozapadnom dijelu, Austrijom na sjevernom dijelu, te Slovenijom na sjeveroistočnom 

Dijelu. Uz kopnene granice ima i morsku granicu s Hrvatskom. Neovisne države San Marino i Vatikan nalaze se 
unutar teritorija Italije. 

 

 
Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 

Za  državljane RH i BiH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeći pasoš . Strani državljani 
dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu 

vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog 
slučaja i bolesti na putovanju. 

 

Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu avansa. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i 
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim 2 dana prije 

putovanja završno pismo. 
Minimalan broj putnika za putovanje je 10. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 

dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja. 

 
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim 

potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno 
pročitaju uvjete. Odgovorni organizator: BRAVO PUTOVANJA d.o.o., HR-AB-01-080659793. Polica osiguranja od 

odgovornosti broj 1399-00036581 i Ugovor o osiguranju jamčevine za turističke paket aranžmane broj 1501-

00000568 uplaćena kod Wiener osiguranja. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na 
službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvp.hr. Kategorizacija 

hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa. 
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